

J e g y z ő k ö n y v

Készült Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 8-i alakuló üléséről.

<u>Jelen vannak:</u> Nagy Andrásné	polgármester
Borsi Mária Erzsébet	
Gazsó Attila	
Halupka Miklós	
Nagy András	
Nagy Bence	
Ordasi Gábor	képviselők
Háfra László	jegyző
Kékesi Attila	HVB elnök
Kanyik Sára Zita	HVB tagjai

Lakosság részéről: 14 fő

Nagy Andrásné köszönti a megválasztott Képviselőket, valamint a megjelent vendégeket.

A himnusz meghallgatása után Borsi Mária korelnök köszönti a képviselőket és a vendégeket.

Az ünnepi beszéd után polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 6 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Nagy András és Halupka Miklós képviselőket.

A javaslatot a képviselő-testület egyhangúan elfogadta.

Ezt követően javaslatot tesz a napirendi pontokra, melyet a Képviselő-testület az alábbiak szerint egyhangúan elfogadott:

- N a p i r e n d:
- 1./ Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
előadó: Kékesi Attila bizottság elnöke
 - 2./ Képviselők eskütétele
Polgármester eskütétele
 - 3./ Polgármesteri program ismertetése
előadó: polgármester
 - 4./ Képviselő-testület bizottságainak megválasztása
Külsős bizottsági tagok eskütétele
előadó: polgármester
 - 5./ Alpolgármester megválasztása
Alpolgármester eskütétele
előadó: polgármester

6./ Polgármester illetményének megállapítása

előadó: alpolgármester

7./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

előadó: polgármester

8/ Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

előadó: polgármester

9./ Polgármester bejelentése összeférhetetlenségének

megszüntetéséről

I. Napirendi pont tárgya: Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről

(A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz írásban csatolva.)

Napirend előadója: Kékesi Attila HVB elnök

Nagy Andrásné polgármester megkéri Kékesi Attilát a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy ismertesse a megjelentekkel a választások eredményét.

A képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság beszámolóját tudomásul vette.

II. Napirendi pont tárgya: Képviselők eskütétele

Polgármester eskütétele

A képviselő-testület a HVB Elnöke előtt ünnepélyes keretek között leteszi a hivatali esküt.

Ezt követően a Polgármester a képviselő-testület előtt leteszi a hivatali esküt.

III. Napirendi pont tárgya: Polgármesteri program ismertetése

(Tájékoztató a jegyzőkönyvhöz írásban csatolva.)

Napirend előadója: Nagy Andrásné polgármester

Nagy Andrásné polgármester programbeszédét megtartja - mely a jegyzőkönyvhöz írásban csatolásra kerül.

IV. Napirendi pont tárgya: Képviselő-testület bizottságainak megválasztása

Külsős bizottsági tagok eskütétele

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Napirend előadója: Nagy Andrásné polgármester

Nagy Andrásné polgármester: A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata két, öt fős bizottság létrehozásáról rendelkezik:

- a./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
- b./ Szociális Bizottság

Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Továbbiakban: Möt.) értelmében a Képviselő-testület bizottságait saját tagjaiból, valamint nem képviselő- külső-személyekből választja. Törvényi előírás, hogy a bizottsági tagok több mint a felét a települési képviselők alkotják. Elnöke képviselő lehet.

Ezt követően a polgármester szóban is ismerteti az írásban kiadott javaslatát a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Szociális Bizottság elnökére és tagjaira az alábbiak szerint:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének Halupka Miklós képviselőt javasolja.

Tagjainak: Nagy András
Ordasi Gábor
Sevecsek Péter
Füzy András

A Szociális Bizottság elnökének Nagy András képviselőt javasolja.

Tagjainak: Borsi Mária
Nagy Bence
Doricsák Ildikó
Lángné Deák Katalin

Kérdezi a képviselőket, hogy van-e módosító javaslat a bizottság tagjaival szemben.

A képviselők módosító javaslatot nem tesznek.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan- az alábbi határozatot hozta:

65/2024. (X.8.) H a t á r o z a t

Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a többszörösen módosított 3/2022.(III.30.) Ör.40.§. (2) bekezdés szerinti bizottságainak elnökét és tagjait –a polgármester előterjesztése alapján – az alábbiak szerint megválasztja:

<u>Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság</u>	Elnöke:	Halupka Miklós
	Képviselő tagjai:	Nagy András Ordasi Gábor
	Nem képviselő tagjai:	Sevecsek Péter Füzy András

Szociális Bizottság

Elnöke:	Nagy András
Képviselő tagjai :	Borsi Mária Nagy Bence
Nem képviselő tagjai:	Doricsák Ildikó Lángné Deák Katalin

Megválasztásukat követően a bizottságok nem képviselő tagjai a képviselő-testület előtt esküt tesznek.

V.Napirendi pont tárgya: Alpolgármester megválasztása
Alpolgármester esküvétele
(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve)
Napirend előadója: Nagy Andrásné polgármester

Nagy Andrásné polgármester: Az Mötv. előírásai szerint a képviselő-testület -saját tagjai közül a Polgármester javaslatára, titkos szavazással - a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ.
Az alpolgármestert képviselő-testület titkos, minősített többségű szavazással választja meg. Alpolgármesternek Gázsó Attila képviselőt javasolja.

Gázsó Attila képviselő: Bejelenti személyes érintettségét, illetve kéri a szavazásból történő kizárását.

Polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület -egyhangúlag- elfogadta Gázsó Attila képviselő szavazásból történő kizárását.

Ismerteti, hogy az alpolgármester választása titkos szavazással történik, és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság feladata a szavazás lebonyolítása.
Felkéri a bizottság elnökét a szavazás lebonyolítására.

Polgármester a titkos választás idejére szünetet rendel el.

Szünetet követően a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság elnöke az alábbiak szerint ismerteti a titkos szavazás eredményét:

Leadott szavazatok száma: 6
Érvényes szavazatok száma: 6
Igen szavazatok száma: 4
Nem szavazatok száma: 2

A Pénzügyi és Ügyrendi bizottság elnöke közli, hogy az alpolgármester választása eredményes, mivel a minősített többségű szavazatot megkapta a jelölt.
(*Titkos szavazásról készült jegyzőkönyv a képviselő-testület jegyzőkönyvéhez csatolva*)

Polgármester a titkos szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66/2024. (X.8.) H a t á r o z a t

Táborfalva Nagyközség Polgármestere polgármesteri munkájának segítésére és általános helyettesítésére Táborfalva Nagyközség Alpolgármesterének GAZSÓ ATTILA képviselőt megválasztotta.

Ezt követően Gázsó Attila alpolgármester a képviselő-testület előtt leteszi alpolgármesteri minőségében a hivatali esküt.

VI. Napirendi pont tárgya: Polgármester illetményének meghatározása

Napirend előadója: Halupka Miklós Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke

Nagy Andrásné polgármester: Bejelenti személyes érintettségét és kéri a kizárásáról a döntést.

Kéri a képviselő- testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon arról, hogy személyét kizárják-e a szavazásból.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúan kizárta a polgármestert a szavazásból.

Halupka Miklós képviselő: mint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke tájékoztatja a megjelenteket, hogy a polgármester illetményét és költségterítését az Möt.v.71.§-a szabályozza és határozza meg. A törvény alapján a megyei jogú város polgármesterének, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármesterének illetménye 1.300.000 Ft, mely összegnek a 60 %-a adható a 2001-5000 fő lakosság számú település polgármesterének.

Ennek alapján a polgármester asszony illetménye bruttó 780.000 Ft.

Költségterítés összegét szintén törvény szabályozza, melynek mértéke illetményének 15%-a.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztés alapján a polgármester illetményének és költségterítésének elfogadását, a határozati javaslat alapján.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúan - az alábbi határozatot hozta:

67/2024. (X.8.) H a t á r o z a t

Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX tv.71.§-ában foglaltakra figyelemmel 2024. október 01. napjától Nagy Andrásné polgármester havi illetményét bruttó 780.000 Ft-ban, költségterítését illetményének 15%-ában állapítja meg.

Felhatalmazza az Alpolgármestert a Polgármester foglalkoztatási jogviszonyában keletkezett szerződések, iratok és költségterítéssel kapcsolatos okiratok – képviselő-testület nevében történő aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

VII. Napirendi pont tárgya: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Napirend előadója: Nagy Andrásné polgármester

Gazsó Attila alpolgármester: Bejelenti személyes érintettségét, és kéri szavazásból való kizárását.

Nagy Andrásné polgármester: Kéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon alpolgármester döntéshozatalból való kizárásáról.

Szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy Gazsó Attila alpolgármestert kizárja a szavazásból.

Az előterjesztésben látható, hogy az alpolgármester tiszteletdíját, illetve költségtérítésének mértékét az Mötv.80.§-a szabályozza.

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, amelynek összegét a képviselő-testület úgy állapíthatja meg, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át. Településünk esetében a társadalmi megbízatású polgármester díja az előző ciklusban alkalmazott mutatók alapján 390.000 Ft lenne.

Erre figyelemmel legfeljebb bruttó 351.000 Ft összegben állapítható meg Táborfalva társadalmi megbízatású alpolgármesterének tiszteletdíja.

Az előző ciklusban az alpolgármester tiszteletdíja bruttó 195.000 Ft volt.

A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával.

Az alpolgármester tiszteletdíját tehát a képviselő-testület mérlegelési jogkörében, a fentiekben kimutatott összeghatárt figyelembe véve állapítja meg.

A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

A költségtérítés mértékét a képviselő-testület nem csökkentheti, illetve nem növelheti.

Javasolja az alpolgármester tiszteletdíját bruttó 195.000 Ft-ban, költségtérítését a tiszteletdíjának a 15%-ában való megállapítását.

Kéri a képviselő-testület esetleges más javaslatait.

Képviselők részéről javaslat nem lévén a polgármester kéri azok szavazását, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását támogatják.

Képviselő-testület 6 igen szavazattal-egyhangúan- az alábbi határozatot hozta:

68/2024. (X.8.) H a t á r o z a t

Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 80.§ (2) és (3) bekezdésében foglaltakra figyelemmel 2024. október 01. napjától Gazsó Attila alpolgármester tiszteletdíját bruttó 195.000 Ft-ban, költségtérítését a tiszteletdíjának 15 %-ában állapítja meg.

VIII. Napirendi pont tárgya: Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata
Napirend előadója: Nagy Andrásné polgármester

Nagy Andrásné polgármester: Törvényi előírás, hogy a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követező ülésen a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét felülvizsgálja. Javasolja, hogy a testület a következő testületi ülésen vizsgálja felül a rendeletet.

Hozzászólás nem lévén, polgármester szavazásra teszi fel javaslatát, mely szerint a Szervezeti és Működési Szabályzatot a Képviselő-testület soron következő ülésén vizsgálja felül.

Képviselő-testület 7 igen szavazattal-egyhangúan- az alábbi határozatot hozta:

69/2024. (X.8.) H a t á r o z a t

Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 43. § (3) bekezdésében foglaltakra figyelemmel úgy dönt, hogy az Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többszörösen módosított 3/2022. (III.30.) Ör. rendeletet, valamint Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 15/2019. (XI.27.) önkormányzati rendelet soron következő ülésén felülvizsgálja.

Felkéri a jegyzőt a rendeletek felülvizsgálatának előkészítésére és azoknak testületi ülésre történő előterjesztésére.

Határidő: alakuló ülést követő első testületi ülés

Felelős: jegyző

IX. Napirendi pont tárgya: Polgármester tájékoztatója összeférhetlenségének megszüntetéséről

Napirend előadója: Nagy Andrásné polgármester

Nagy Andrásné polgármester: Bejelenti, hogy 2019. évben polgármesterré való választása előtt önkormányzati intézmény közalkalmazottjaként határozatlan idejű foglalkoztatási jogviszonyban állt a Napraforgó Óvodában.

Polgármesterré választása után kérte a munkáltatójától a fizetés nélküli szabadság biztosítását annak érdekében, hogy az összeférhetlensége megszűnjön.

2024. június 9-én ismét polgármesterré választották, ezért összeférhetlenségét meg kívánja szüntetni azzal, hogy munkáltatójánál további 5 évi fizetés nélküli szabadság iránti kérelmet terjesztett elő.

A napirendi pontok lezárását követően felhívja a képviselők figyelmét a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségüknek, valamint a köztartozásmentes adózói adatbázisban való felvételüknek tegyenek eleget.

További hozzászólás nem lévén a polgármester megköszöni a részvételt és az alakuló testület ülését bezárja.

K.m.f.t.

Nagy Andrásné
polgármester

Háfra László
jegyző

Nagy András
jkv. hitelesítő

Halupka Miklós
jkv. hitelesítő